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PoRočILo o DELU MEDoBčINsKEGA INŠPEKToRATA IN REDARsTvA oBČIN
RADOVLJICA IN NAKLO (za območje občine Naklo) ZALETOŻ0l7

Na podlagi 8. člena Dogovoľa o medsebojnih pľavicalr' obveznostih in dľugih ľazlne{ih št.06l-
3lŻ0l6-8 z dne Ż8.1Ż.2017 Ęeľ je določeno, da vodja skupne upľave poľoča županom ustaIroviteljic
clvakľat letno in siceľ tudi v polletlteln poľočilu, podajam Poľoěilo o delu Inedobčinskega iIlšpektoľata
in ľedaľstva občin Radovljica in Naklo (za območje občine Naklo) zaleto Ż0l7.

občini Radovljica in Naklo sta z odlokom o ustanovitvi oľgana skupne občinske upľave Medobčinski
inšpektoľat in ľedaľstvo oběin Radovljica in Naklo ustanovili Medoběinski inšpektoľat in lędaľstvo
občin Radovljica in Naklo (v nadaljevanju: skupna upľava). Skupna upľava je začela z delovaľljeln
|.1.Ż017. V pľvi fazi delovanja je bilo potrebno uľediti vse potľebne foľmalnosti za delovaIrje
novoustanovljene skupne upľave (registracija na AJPES-u, ľegistracija na UJP, vključitev oběine
Naklo v aplikacijo >pľekľškovni oľgan<<, uľeditev novih oznak na unifoľmah in službenem vozilu,
sklepanje novih pogodb teľ ostale administľativne podrobnosti).

Z MIR Kľanj je bila prvi delovni dan v novem letu opravljena pľimopľedaja. Z zač,etkom delovarlja
smo se zaposleni v skupni upľavi (trije) na infoľInativno-delovnem sestattku sestali z Županom in
zaposlenimi na občini Naklo teľ pľedstavnico SPV-ja. Na sestanku smo se seznanili z značilnostmi
občine Naklo, pľedstavljeni so nanr bili pľimeľi po posameznih kľajih in lokacijah, Ęeľ bo potľebno
posvečati posebno pozornost' opravili smo tudi skupen obhod po samem območju občine' Ęeľ smo
dodatno spoznali najbolj izpostavljeno problematiko . Zaposleni v novoustanovljeni skupni upľavi smo
se seznanili in ploučili tudi pľedpise občine Naklo v kateľih so nam podeljena pooblastila.

V nadaljevaIlju smo pričeli z delom na tereIru na območju občine Naklo. Pľisotllost oz. nadzot na
območju oběine Naklo je bil opľavljen v obsegu, ki je doloěen v odloku o ustanovitvi skupnega
oľgana (3. in ll. člen) in siceľ v obsegu uľ, ki ustreza dogovoľjenemu deležu financiranja skupne
upľave in ľazpoloŽljivemu času zaposlenih (l2,3l % delovnega časa delovne pľisotIrosti zaposlenilr v
skupni upľavi). V začetku smo najpľej spoznavali samo območje in značilnosti oběine Naklo.

Na podľoěju miľujočega pľometa smo v pľvih mesecih ugotovili' da veěje pľoblematike na tem
podľočju ni bilo zaznati. opaziti je bilo, da občani v pľaksi še (vedno) niso bili seznanjeni z
vzpostavitvijo na novo vzpostavljenega reŹima kľatkotľajnega paľkiľanja (paľkiľišča pľed oběino, pľi
vÍcu, v Dupljah). Kršitelje smo nekaj ěasa ustno opozaľjali na nov ľeŽim paľkiranja (oznaěevanje ěasa
pľihoda v vozilu). Hitľo je bilo opaziti, da se jezadevav zvezi s tem paľkiľanjem v večji meľi uredila.
Tako smo v bodoěe opľavljali nadzoľ le s ciljem vzdrżevanja Že vzpostavljenega stanja. Ugotovljeno
je bilo tudi manjše število paľkiľanja vozil na mestih, ki niso namenjena pľometu vozil (na bankinah,
na tľavi ipd). Z zaěetkom delovanja smo poostľeno opľavljali nadzoľ na območju okolice vftca in šole
v Naklem in Dupljah s ciljem pľepľečevanja ustavljanja in paľkiľanja na cesti ali celo na pločniku. Z
nekaj slabe volje staľšev je bilo v nadaljevanju stanje uľejeno, večjega števila kľšitev ni bilo
zabeleżenih. ZabeleŹili smo paľkiranje tovoľnega vozila na parkirišču pľi pokopališču v Dupljah'
Kľšitelj ni bil pľisoten na kľaju pľekľška, zato smo vzpostavili kontakt z lastnikom podjetja, kateľega
Iast je tovoľno vozilo. Po pľedstavitvi kršitve odgovoľni osebi tega podjetja nadalje na tem mestu ni



bilo več zaznanil'l tovľstllilr kľšitev. Na splošno pa je glede miľujočega pľometa opaziti, da paľkirnih
mest v NakleIn kot tudi dľugje v občini Naklo ne pľimanjkuje. Poslecĺično zaľacli tega tucli ni
ttgotovljenega večjega števila kľšitev.

Pľi nadzoľtl pľol]leta, Ęeľ je so s pľometno siglralizacijo izraźene oInejitve ali prepovedi (ulica
Krakovo' voŹllja skozi Podbľezje ipd.) smo opľavili več nadzoľov. Večjega števila kľšitev ni bilo
zantanill.

Vzpoľedlro z delom lla območju občine Naklo ob obhodih spremljamo tudi stanje postavljene
pľometne signalizacije. ob ugotovljenih nepľavilnostih, pomanjkljivostih, poškodbah ipd. o tem
seznanimo pľistojne na oběini Naklo teľ po potľebi podamo tudi naše pľedloge. Tudi v bodoče bomo
glede pľometne signalizacije postopali na enak način, saj je pravilno postavljena pľometna
signalizacija na podlagi izdanih odloěb pogoj za zakonito imajanje nadzora in ugotavljanje kršitev teľ
izdajanja prekľškov. Nekaj veftikalne pľometne signalizacije je staĘše in Že slabše vidne, kateľo bi
bilo potľebno zamenjati Z novo.

Pľijave oběanov in občinske uprave smo ľeševali spľoti (izobešanje Zastav, oviľe ob cestah,
onesnaŽenje cest in javnih poti ipd) teľ ob ugotovljenih nepľavilnostih oz. kršitvah ukľepali teľ pozvali
kľšitelje za uľeditev stanja v skladu z predpisi.

V času pľeventivrlill akcij koordiniľanih in časovno opľedeljenih s strani Javne agencije RS Za vaľnost
pľometa smo aktivIlo sodelovali. V tem času so se izvajale pľeventivne akcije: bodi pľevideIl, tlporaba
mobilnih telefonov med vožnjo, vaľnostni pas in otroški vaľnostni sedeŽi, motoľisti in kolesarji-
upoľaba čelad' oběane in udelęžęnce v pľolnettl smo osveščali na nevaľnosti in jih ob zaznanill
nepľavi lnostih opozaľjal i.

Konec meseca febľuaľ smo pľičeli z postopki zaizvajanje meľitev hitľosti vozil. Cilj izvajanja meľitev
lriĺ'osti vozil je umiľjanje pľometa na pľedlaganih lokacijah posredovanih iz stľani SPV-ja občinę
Naklo, občine Naklo in ocene Medobčinskega inšpektoľata in ľedaľstva občin Radovljica in Naklo.
Izvesti je bilo potľebno javno naľoěilo z zbiľanjem ponudb. lzbran je bil najugodnejši ponudnik
podjetje Inteľmatic. Pogodba o izvajanju meritev hitrosti z podjetjem Inteľmatic je bila podpisana
3l.3.2017. V mesecu apľil slno opľavili potrebno usposabljanje za delo z stacionaľnim meľilnikom
hitrosti. Pľidobili smo cenifikateZa uporabo meľilnika hitrosti in izvajanje meritev hitrosti. občinsko
upľavo in SPV Naklo slno zapľosili za posľedovanje infoľmacij lokacij, kjeľ je problelnatika
pľekoľačitev lritľosti najbolj problematična. Po določitvi lokacij smo le te posľedovali občini Naklo in
Żupanu občine Nakto z namenom, da se seznam lokacij po potrebi dopolni. V mesecu lnaju in junij sta

se izvedli testni meľitvi na doloěenih lokacijah. V septembľtl so se Ineľitve lritľosti vozil pľičele
izvajati. Na pľedlog SPV občine Naklo in občinske upľave smo že določenim lokacijam dodali še tľi
nove pľedlagane lokacije za izvajanje meľitev hiĺ'osti. Tudi v bodoče bomo pľedlogom SPV-ja
občinske uplave in dľugih zainteľesilanih skupin po moŽnostih upoštevali. V letu Ż017 (od septembľa)
je bilo na obmoěju občine Naklo opľavljenih 8 dni meľitev hitrosti. Infonnacijo o dnevu izvajanja
meľitev hitľosti spoľočamo oběinski upľavi občine Naklo, ki jo preko svoje spletne strani posľeduje
oběanom.

V mesecu oktobeľ 2017 je v Medobčinskem inšpektoľatu in ľedarstvu občin Radovljica in Naklo Že

zaposleni vodja skupne upľave po izpolnjevanju vseh pogojev zaěel izvajati tudi naloge
medobčinskega inšpektoľja.

Splošna ocena za pvo polletje delovanja skupne uprave je, da smo se seznanili z znaěilnostmi občine
Naklo. opeľativno delo na teľenu se bistveno ne ľazlikuje od dela v občini Radovljica, kjeľ srno vsi
zaposleni Že pled ustanovitvijo skupnega organa opravljali svoje delo.

Vodja skupne uprave
TomaŽ Dolar


